

服装工程学院召开 2023 届本科毕业生座谈会

4月19日上午10时，服装工程学院在清源1栋2楼学院会议室召开2023届本科毕业生座谈会，倾听毕业生的心声和对学院建设发展的意见和建议。学院院长陈娟芬、党总支书记彭波、副院长赵永刚、副院长廖师琴，以及各专业20余名毕业生代表参加了此次座谈会。会议由彭波书记主持。



会上，彭波书记强调了本次毕业生座谈会的重要意义，鼓励毕业生代表从在校学习期间的收获、目前实习就业状况、对学院各项工作的意见和建议等方面作发言。

毕业生代表畅所欲言，畅谈对大学生活的感悟，总结在校求学的丰硕收获，表达对母校的眷恋之情，展望对未来的规划与憧憬。同时，大家根据自己在校期间的学习和生活经历，围绕学院人才培养、课程设置、实习实训、学生管理、生活服务保障等方面提出了诸多中肯的意见和建议。学院领导认真聆听了毕业生代表们的发言，对大家的疑

问耐心解答，并表示会加强学院的教学管理，协调相关部门落实同学们的合理建议和诉求。



座谈会最后，陈娟芬院长寄语即将离校的 2023 届毕业生，祝贺同学们顺利完成学业，感谢同学们为学院争得的各项荣誉以及对学院建设发展的关心与支持。她表示，希望同学们能在今后的生活工作中，诚实做人，诚信做事，主动适应社会，勇于拼搏，不断磨砺自己，并且时刻牢固树立家国情怀，为社会的发展贡献自己青春和智慧，努力实现人生的价值。